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Проектът се внася по искане на ректора на Техническия университет – София, в
чиято структура са предложените за преобразуване колежи, въз основа на
решение на академичния съвет на висшето училище в този смисъл. С решение на
Акредитационния съвет на Националната агенция за оценяване и акредитация от
28.10.2021 г. (протокол № 28) проектът на университета за преобразуване на
основните звена е получил положителна оценка.

Преобразуването се изразява в обединяване на двата колежа с цел консолидиране
на структурите, намаляване на административната тежест, оптимизиране на
финансовите разходи, подобряване на качеството на обучението и на условията за
развитие на академичния състав.

С консолидирането на двата колежа в едно основно звено няма да се променят
местоположенията, в които понастоящем се провежда обучението на студентите.
Базите в Казанлък, Ботевград, Козлодуй и София се запазват. Не се променят и
професионалните направления и специалностите, по които студентите се
подготвят за придобиване на степен „професионален бакалавър по…“. Обучението
ще се обезпечава от академичен състав на основен трудов договор в Техническия
университет – София, обединен в две катедри: „Енергетика и машиностроене“ и
„Електроника и електроенергетика“. За специализираното практическо обучение
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са привлечени и водещи специалисти от промишлени предприятия.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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